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別 紙 

会 議 の 経 過 
令和元年１２月１１日（水） 

午 前 ９時２９分 開議  

 

◎ 開会・開議の宣言 

○議長（上辻 亨君） 皆さん、おはようございます。 

 １２月定例会が招集となりました。ことしも残すところ二十日となりました。町長初め幹部職員

の皆さん、また議員の皆さんにおかれましてはまだまだ寒い日が続きますのでインフルエンザ等に

かからぬよう十分ご自愛いただきますようよろしくお願いいたします。 

 また、議員各位におかれましては本定例会議案の審議に際し円滑に議事が進められ、適切な議決

を賜りますようお願い申し上げます。 

 早速ですが、会議を開きます。 

 町長より招集の挨拶を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 皆さん、おはようございます。 

 令和元年第４回伊根町定例会招集に当たり一言ご挨拶を申し上げます。 

 二十四節季では大きな雪と書きまして大雪という期間に入りました。いわゆる朝夕には池や水た

まりに氷が張ったり、そして山々が雪で白く化粧をするころということでございます。本格的な冬

の寒さがやってくる、始まるころということでございますが暖かいですね。ことしも暖かくござい

ます。 

 昨年度は本町内で一度も除雪車が出動することがなく、これまでに経験したことがない積雪の少

ない冬でございました。財政運営上では除雪費が節約でき、また町民の皆さんのふだんの生活から

経済活動も円滑でございまして大変ありがたくありました。ことしも暖冬予報が出されているよう

でございますが、ありがたい反面、余り例年と異なる状況が続きますと、ただいまイタリアのほう

ではＣＯＰ２５が開催されておりますが、地球温暖化による異常気象かとややもすれば不安を覚え

るところでございます。とにもかくにも何事もほどほどを願うものでございます。 

 少し話は変わるのでございますが、地域エコノミストとしてつとに著名な藻谷浩介氏、その藻谷

氏がある雑誌に寄稿を寄せる中で、若者回帰が見られる農山漁村、元気な農山漁村というものを全

国各地から紹介をしております。その際、単なる人口の増減ではなく年齢別の増減率に注視すると、

そう言っております。そうでなければ実態を反映していない、そう論じております。典型例として

大都市圏の人口、南関東１都３県、名古屋市も大阪市も人口はふえております。大幅な転入超過で

あります。しかしながら、年齢別に見ると７５歳以上の高齢者がふえているだけで現役世代や子供

は減っている、そのように言われております。そうでありますから、若者回帰が見られる農山漁村

の基準というものは、元気のある農山漁村の基準というものは、一つに２５歳から４４歳の転出入

の超過率、一つにゼロ歳から４歳の増減率、そのように基準を定めております。 

 我らが伊根町は転出入の超過率はまだまだマイナスでございます。しかしながら、ゼロ歳から

４歳児は増加しております。この子供たちの増加で京都府内で唯一、京都府内の農山漁村で唯一紹

介を受けております。確かに一時的な数字であるかもしれませんが、このようにご紹介を受けたこ

とはとてもうれしくございました。そして、まちづくりに心新たにしたところでございます。 

 さて、本定例会にご提案申し上げますのは令和元年度補正予算が７件、条例の一部改正が４件、

人事案件が２件でございます。議案等の内容につきましては提案理由によりご説明申し上げますの

で、何とぞ慎重審議の上、ご可決賜りますようお願い申し上げ、本定例会開会のご挨拶といたしま

す。 

○議長（上辻 亨君） ただいまの出席議員は全員です。 

 ただいまから令和元年第４回伊根町議会定例会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 
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◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（上辻 亨君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第１２３条の規定によって、議長において 

           １番、松 山 議員 

           ８番、濱 野 議員を指名いたします。 

 以上の両議員に差し支えのある場合は、次の号数の議席の議員にお願いいたします。 

 

◎ 日程第２ 会期の決定 

○議長（上辻 亨君） 日程第２、会期決定の件を議題とします。 

 去る１２月３日の議会運営委員会で協議の結果、今期定例会の会期は本日から１２月２０日まで

の１０日間ということで決定いただきました。 

 お諮りいたします。本定例会の会期は、本日から１２月２０日までの１０日間といたしたいと思

いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日から１２月２０日までの

１０日間と決定いたしました。 

 なお、会期中の会議予定についてはお手元に配付の会期及び審議予定のとおりであります。 

 

◎ 日程第３ 諸般の報告 

○議長（上辻 亨君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

 陳情２件は、お手元に配付のとおりであります。 

 次に、諸会議等へ議員等の出席された状況は、公務報告のとおりでございます。 

 監査委員から報告のあった例月出納検査結果については、事務局で保管しておりますので、必要

な方は閲覧ください。 

 次に、私のほうから町村議会議長会全国大会等があり出席いたしましたので、報告いたします。 

 １１月１３日、東京ＮＨＫホールにて全国町村議会議長会が開催されました。ことしは創立

７０周年の記念式典が行われた後、第６３回町村議会議長会が行われました。議事内容は、議会の

機能強化及び多様な人材を確保するための環境整備に関する重点要望、豪雪地帯の信号に関する要

望などが決議され、研修会では鶴瓶の家族に乾杯、涙と笑いの裏舞台をテーマに、ＮＨＫ音楽芸能

チーフプロデューサーの井上繭子さんにご講演していただき、閉会となりました。６時半から宿泊

先のグランドアーク半蔵門で地元選出の国会議員をお招きして国政懇談会が行われました。 

 １１月１４日１３時から京都府町村議会議長会の先進地視察研修会が長野県北佐久郡軽井沢町で

行われました。視察内容は、議会の改革と活性化方策について、軽井沢町が取り組んでおられる通

年議会、委員会活動、議会とまちづくりを語る会等の取り組みを説明していただき、意見交換をい

たしました。 

 以上で報告を終わります。 

 次に、濱野副議長から宮津与謝環境組合議会の報告をいただきます。８番、濱野茂樹議員。 

○８番（濱野茂樹君） １０月２３日、令和元年第３回宮津与謝環境組合議会定例会が招集され、

議会選出議員として山根議員とともに出席してまいりました。 

 定例会では、平成３０年度宮津与謝環境組合歳入歳出決算認定について、宮津与謝環境組合廃棄

物の処理に関する条例の制定についてが提出され、いずれも全員賛成で可決されました。 

 また、本会議終了後、全員協議会が開催され、ごみ処理施設整備に係る進捗状況、令和２年４月

のごみ全量投入の実質稼働に向けた行程の説明がありました。 

 なお、可決された議案書等は既に議員各位に電子データで配信させていただいておりますので閲

覧ください。 

 以上です。 

○議長（上辻 亨君） 続いて、松山委員から宮津与謝消防組合議会及び総務委員会の報告をいた

だきます。１番、松山義宗議員。 
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○１番（松山義宗君） 去る１０月２４日に宮津与謝消防組合定例議会が招集されました。 

 内容は、平成３０年度宮津与謝消防組合歳入歳出決算認定について、令和元年度宮津与謝消防組

合一般会計補正予算について、その他条例の一部改正が３件、選任についてが１件の６議案の提案

がなされ、審議の結果いずれも全員賛成で承認、可決に至りました。 

 以上です。 

○議長（上辻 亨君） 続いて、佐戸委員長から産業建設委員会について報告いただきます。２番、

佐戸仁志議員。 

○２番（佐戸仁志君） ９月３日、買い物アンケートについて、議員研修先である神石高原町の取

り組みについて協議いたしました。 

 １１月１３日、出店希望されているコンビニエンスストアの提案について説明を受け、協議いた

しました。 

 １１月２６日、産業建設委員会が研究協議している伊根町のこれからの買い物支援を町長に提言

するためのまとめを協議いたしました。 

 以上です。 

○議長（上辻 亨君） 何かご質問等ございますか。ないようですので、以上で諸般の報告を終わ

ります。 

 

◎ 日程第４ 議案第５７号 

○議長（上辻 亨君） 日程第４、議案第５７号 令和元年度伊根町一般会計第３回補正予算を議

題といたします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） それでは、議案第５７号 令和元年度伊根町一般会計第３回補正予算につ

いてご説明申し上げます。 

 １ページをお願い申し上げます。 

 歳入歳出予算総額に２億７，６３５万７，０００円を追加し、３３億９，２０６万８，０００円

とするものでございます。 

 ２ページ、３ページをお願いいたします。歳入です。 

 ８款１項自動車取得税交付金２０３万２，０００円の減額でございます。自動車関係の税制改正

により本年１０月１日から自動車取得税にかわって環境性能割となることを受けての減額でござい

ます。 

 １２款分担金及び負担金 １項分担金２５０万円の減額です。農地耕作条件改善事業が地元調整

によって取りやめとなったことなどによるものでございます。 

 １３款使用料及び手数料 １項使用料６８万円の増額です。 

 １４款国庫支出金 １項国庫負担金７２万３，０００円の増額。 

 ２項国庫補助金１，０２８万円の減額は、農地耕作条件改善事業の取りやめなどによるものでご

ざいます。 

 １５款府支出金 １項府負担金８６万１，０００円の増額。 

 ２項府補助金３０万９，０００円の増額。 

 １６款財産収入 １項財産運用収入８万８，０００円の増額。 

 １８款繰入金 ２項基金繰入金１億９，１０７万４，０００円の増額です。歳出で申し上げます

が繰上償還を実施するための減債基金の繰り入れが主なものでございます。 

 １９款１項繰越金９，９４４万７，０００円の増額です。前年度歳計剰余金の計上でございます。 

 ２０款諸収入 ４項雑入８５万５，０００円の増額。 

 ２１款１項町債４９０万円の減額は、農地耕作条件改善事業の取りやめなどによるものでござい

ます。 

 ２２款１項環境性能割交付金２０３万２，０００円の増額は、制度改正により自動車取得税が廃

止され、本年１０月１日から環境性能割が創設されたことによる新規計上でございます。 

 ４ページ、５ページをお願いいたします。歳出についてでございます。 
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 令和元年人事院勧告等に準拠し多くの費目で人件費の補正を行っておりますが、後ほどの給与条

例と重複することになりますので当該部分の内容は説明を省略させていただきます。 

 １款１項議会費１１万１，０００円の増額です。 

 ２款総務費 １項総務管理費６，１００万７，０００円の増額は、財政調整基金積立金を計上し

たことが主なものとなっております。 

 ２項徴税費１１万９，０００円の増額。 

 ３項戸籍住民基本台帳費１万９，０００円の増額。 

 ３款民生費 １項社会福祉費１５１万２，０００円の増額は、国民健康保険特別会計事業勘定繰

出金などでございます。 

 ２項児童福祉費３３２万円の増額は、伊根保育園の非常勤保育士の賃金が主なものでございます。 

 ３項国民年金費３万５，０００円の増額でございます。 

 ４款衛生費 １項保健衛生費４４６万７，０００円の減額です。国民健康保険特別会計診療所勘

定繰出金と簡易水道特別会計繰出金の減額でございます。 

 ２項清掃費４万１，０００円の増額です。 

 ６款農林水産業費 １項農業費１，７７２万２，０００円の減額は、農地耕作条件改善事業が地

元調整の結果取りやめとなったことなどによるものでございます。 

 ２項林業費９万１，０００円の増額。 

 ３項水産業費１０８万５，０００円の増額は、漁港管理費などでございます。 

 ７款１項商工費２９０万７，０００円の増額は、商工観光業振興対策事業補助金を計上したほか、

観光交流施設の改修費などでございます。 

 ８款土木費 １項土木管理費２万７，０００円の増額。 

 ２項道路橋りょう費４万３，０００円の増額。 

 ４項住宅費２万４，０００円の増額でございます。 

 ９款１項消防費１４２万６，０００円の増額は、消防車庫修理工事費の計上によるものでござい

ます。 

 次に、６ページ、７ページをお願いいたします。 

 １０款教育費 １項教育総務費２４万３，０００円の減額です。 

 ２項小学校費６８万１，０００円の増額です。 

 ４項社会教育費３３万２，０００円の増額です。 

 １２款１項公債費２億２，６００万９，０００円の増額は、平成３０年度決算において経常収支

比率が悪化したことと、次年度以降の公債費利子負担の軽減など、財政健全化に向けて今年度末に

繰上償還を実施しようとするものでございます。 

 次に、８ページ、９ページをお願いいたします。第２表地方債の補正です。 

 変更は、防災行政無線設備管理運用費で、防災タブレット整備の起債対象部分の増加によるもの

と、漁港関係事業で、海岸保全施設機能保全事業から伊根漁港海岸保全施設整備事業に組み替えを

行うことに伴うものでございます。 

 廃止は、農地耕作条件改善事業の取りやめによるものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願いを申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 議案第５７号 令和元年度伊根町一般会計第３回補正予算の説明（各

担当課長説明記載省略） 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。５番、山根議員。 

○５番（山根朝子君） ２３ページの社会福祉推進事業で補助金のところで１１万とあって、その

説明が災害時のときの施設のベッドを２台購入するということでしたね。これまでベッドはありま

したよね。何か特別な機能のついたベッドが入るのか、新たにまた２台入るということですか。ど

うなんですか。 

○議長（上辻 亨君） 須川課長。 
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○保健福祉課長（須川清広君） これまで要配慮者が避難した場合等に使いましたベッドは施設が

もともと持っているベッドで、それをお借りしておりました。今回はそれ用に、要配慮者用にとい

うことで施設に負担をかけないように施設にほうが新たに整備するという計画が上がりましたので、

それに協調補助を行うものでございます。 

○議長（上辻 亨君） ５番、山根議員。 

○５番（山根朝子君） ということは、これまでは施設さんの好意でベッドを借りていたけれども

ということですね。 

○議長（上辻 亨君） ほかに質疑はありませんか。８番、濱野議員。 

○８番（濱野茂樹君） ２１ページの一般企画費で平成３１年度、令和元年度予算で初めて補正予

算として普通旅費が１０万円、一般会計ではふえております。これがふえた理由は説明がなかった

ように思います。説明を求めたいと思います。 

○議長（上辻 亨君） 千賀課長。 

○企画観光課長（千賀和孝君） 今回１０万円の増額をお願いするものとしましては、当初予算で

想定をしておりませんでしたものとしまして、昨年度グリーンスローモビリティの事業を実施いた

しました。その報告会が令和元年度になりましてから開催されまして、そこに国土交通省のほうか

ら急遽出席を求められましたので、それに対する旅費、それから防災タブレットの納品が行われた

んですけれども、納品のほうを株式会社デンソーの工場のほうに納品をさせて、そこでアプリを設

定してそれから町のほうに納品をさせるという段取りをとりましたので、納品検査のほうに担当者

と担当課長のほうで出向く旅費を計上させていただいております。 

○議長（上辻 亨君） ほかに質疑はありませんか。質疑がないようでありますが、これで質疑を

終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。８番、濱野議員。 

○８番（濱野茂樹君） ３３ページの教育費の公務災害補償等認定委員会、こちらが新たに公務中

のけがをされたということで委員会が立ち上げられて、そこでもう既に協議が終わったんですかね。

わかりませんが。委員さんは、この場合、１万５，０００円の予算が組んでありますが、どういっ

た方が委員さんになられるのか、また、こうした公務中の事故、害虫駆除をされていたということ

でありますので、今後も同じように害虫駆除は恐らくされていくだろうと、再発防止策とかそうい

ったものも検討されているのか、あわせてご教示願えますか。 

○議長（上辻 亨君） 石井次長。 

○教育次長（石井明博君） 認定委員会につきましては予算計上がなかったため、これから開催を

いたします。メンバーなんですけれども、町長部局に倣いましてドクターと副町長、総務課長、そ

れから保健師、看護師でこの総務課長のところを教育次長のほうでさせていただこうかと思ってお

ります。 

 具体的な対策につきましては今後検討したいと思って考えております。 

○議長（上辻 亨君） ８番、濱野茂樹議員。 

○８番（濱野茂樹君） 今の委員さんであれば報酬が発生するのは、副町長には多分発生しないと

思いますし、どなたの分が１万５，０００円対象になるのか、お願いできますか。 

○議長（上辻 亨君） 石井次長。 

○教育次長（石井明博君） すみません、訂正をさせていただきます。 

 審査委員を計上した際の宮地医師と小西前副町長、今岡元総務課長、こちらを想定しておりまし

て、この３名の方が費用が発生いたします。保健師、看護師のほうは職員のほうで対応する予定で

計上しております。 

○議長（上辻 亨君） よろしいですか。ほかに質疑はありませんか。質疑がないようであります

が、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第５７号 令和元年度伊根町一般会計第３回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案
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は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第５ 議案第５８号 

○議長（上辻 亨君） 日程第５、議案第５８号 令和元年度伊根町国民健康保険特別会計第１回

補正予算を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第５８号 令和元年度伊根町国民健康保険特別会計第１回補正予算で

ございます。 

 ３７ページをお願いいたします。 

 各勘定とも歳入歳出予算総額は同額のままでございますが、それぞれの勘定で歳入の補正を行っ

ております。 

 ３８、３９ページをお願いいたします。事業勘定です。 

 １０款繰入金 １項他会計繰入金１１８万１，０００円の増額。 

 ２項基金繰入金１２３万２，０００円の減額。 

 １１款１項繰越金５万１，０００円の増額。 

 国、府支出金による基盤安定負担金を一般会計から受け入れるものと前年度繰越金を計上し、そ

れらによって基金繰入金を減額するものです。 

 ４４、４５ページをお願いいたします。伊根診療所勘定でございます。 

 ７款繰入金 １項他会計繰入金４２６万１，０００円の減額。 

 ８款１項繰越金４２６万１，０００円の増額。 

 繰越金の計上による一般会計からの繰入金の減額でございます。 

 ５０ページ、５１ページをお願いいたします。本庄診療所勘定でございます。 

 ７款繰入金 １項他会計繰入金２，０００円の減額。 

 ８款１項繰越金２，０００円の増額。 

 こちらにつきましても繰越金の計上による一般会計からの繰入金の減額でございます。 

 担当課長からの細部説明については省略させていただきますが、ご審議の上、ご可決賜りますよ

うよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。こ

れで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第５８号 令和元年度伊根町国民健康保険特別会計第１回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第６ 議案第５９号 

○議長（上辻 亨君） 日程第６、議案第５９号 令和元年度伊根町簡易水道特別会計第２回補正

予算を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第５９号 令和元年度伊根町簡易水道特別会計第２回補正予算でござ

います。 

 ５７ページをお願いいたします。 

 歳入歳出予算総額に１７０万円を追加し、１億４，２２０万円とするものでございます。 

 ５８、５９ページをお願いいたします。歳入です。 

 ５款繰入金 １項他会計繰入金２０万４，０００円の減額。 

 ６款１項繰越金１０万４，０００円の増額。 

 ８款１項町債１８０万円の増額でございます。 

 ６０、６１ページをお願いいたします。歳出です。 

 ２款衛生費 １項簡易水道改良費１７０万円の増額は、本庄浄水場の設備更新工事によるもので
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ございます。 

 ６２、６３ページをお願いいたします。第２表地方債の補正です。 

 ただいま説明申し上げました事業費の増額によるものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） 議案第５９号 令和元年度伊根町簡易水道特別会計第２回補正予

算の説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。こ

れで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第５９号 令和元年度伊根町簡易水道特別会計第２回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第７ 議案第６０号 

○議長（上辻 亨君） 日程第７、議案第６０号 令和元年度伊根町下水道事業特別会計第１回補

正予算を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第６０号 令和元年度伊根町下水道事業特別会計第１回補正予算でご

ざいます。 

 ７３ページをお願いいたします。 

 歳入歳出予算総額に２万６，０００円を追加し、１億３，３３３万円とするものでございます。 

 ７４、７５ページをお願いいたします。歳入です。 

 ５款財産収入 １項財産運用収入２万６，０００円の増額は、減債基金利子でございます。 

 ６款繰入金 １項他会計繰入金７万３，０００円の減額。 

 ７款１項繰越金７万３，０００円の増額です。 

 ７６、７７ページをお願いいたします。歳出です。 

 ３款１項基金積立金２万６，０００円の増額は、減債基金の利子積立でございます。 

 担当課長からの細部説明につきましては省略させていただきますが、ご審議の上、ご可決賜りま

すようよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。こ

れで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第６０号 令和元年度伊根町下水道事業特別会計第１回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第８ 議案第６１号 

○議長（上辻 亨君） 日程第８、議案第６１号 令和元年度伊根町介護保険特別会計第２回補正

予算を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第６１号 令和元年度伊根町介護保険特別会計第２回補正予算でござ

います。 

 ８７ページをお願いいたします。 

 保険事業勘定の歳入歳出予算総額に７３５万３，０００円を追加し、４億６０６万３，０００円

とするものでございます。 

 ８８、８９ページをお願いいたします。歳入です。 
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 ４款国庫支出金 ２項国庫補助金４万３，０００円の増額は、電算システム改修に対する補助金

でございます。 

 ８款財産収入 １項財産運用収入１，０００円の増額は、介護保険事業基金の利子収入でござい

ます。 

 １０款繰入金 １項一般会計繰入金３万７，０００円の増額は、電算システム改修に必要な経費

を一般会計から繰り入れるものでございます。 

 １１款１項繰越金７２７万２，０００円の増額でございます。 

 ９０ページ、９１ページをお願いいたします。歳出です。 

 １款総務費 １項総務管理費８万円の増額です。消費税引き上げに伴う支給限度基準額の変更に

必要な電算システムの改修でございます。国庫補助を受けて行うものでございます。 

 ６款１項基金積立金１，０００円の増額は、介護保険事業基金の利子の積み立てでございます。 

 ８款諸支出金 １項償還金及び還付加算金７２７万２，０００円の増額は、過年度分の清算によ

るものでございます。 

 担当課長からの細部説明については省略させていただきますが、ご審議の上、ご可決賜りますよ

うよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。こ

れで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第６１号 令和元年度伊根町介護保険特別会計第２回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第９ 議案第６２号 

○議長（上辻 亨君） 日程第９、議案第６２号 令和元年度伊根町訪問看護事業特別会計第１回

補正予算を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第６２号 令和元年度伊根町訪問看護事業特別会計第１回補正予算で

ございます。 

 １０１ページをお願いいたします。 

 歳入歳出予算総額に２９６万４，０００円を追加し、２，６０４万７，０００円とするものでご

ざいます。 

 １０２、１０３ページをお願いいたします。歳入です。 

 ６款繰入金 ２項基金繰入金２１８万９，０００円の減額です。 

 ７款１項繰越金５１５万３，０００円の増額でございます。 

 １０４、１０５ページをお願いいたします。歳出です。 

 ３款１項基金積立金２９６万４，０００円の増額は、財政調整基金の積み立てでございます。 

 担当課長からの細部説明については省略させていただきますが、ご審議の上、ご可決賜りますよ

うよろしくお願い申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。こ

れで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第６２号 令和元年度伊根町訪問看護事業特別会計第１回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１０ 議案第６３号 

○議長（上辻 亨君） 日程第１０、議案第６３号 令和元年度伊根町後期高齢者医療特別会計第

１回補正予算を議題とします。 
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 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第６３号 令和元年度伊根町後期高齢者医療特別会計第１回補正予算

についてでございます。 

 １１５ページをお願いいたします。 

 歳入歳出予算総額に３万５，０００円を追加し、４，１５１万７，０００円とするものでござい

ます。 

 １１６、１１７ページをお願いいたします。歳入です。 

 ３款繰入金 ２項他会計繰入金２万５，０００円の増額です。 

 ４款１項繰越金１万円の増額です。 

 １１８、１１９ページをお願いいたします。歳出です。 

 ３款２項諸支出金３万５，０００円の増額は、被保険者の肺炎球菌予防接種事業の前年度分清算

による広域連合への返還金でございます。 

 担当課長からの細部説明につきましては省略させていただきますが、ご審議の上、ご可決賜りま

すようよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。こ

れで質疑を終わります。 

 これから討論を行います。討論はありませんか。討論なしと認めます。これで討論を終わります。 

 これから議案第６３号 令和元年度伊根町後期高齢者医療特別会計第１回補正予算を採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 休憩をいたします。再開は１１時。よろしくお願いします。 

休憩 １０時４３分 

再開 １０時５９分 

○議長（上辻 亨君） 皆さんおそろいですので再開したいと思います。休憩前に引き続き会議を

開きます。 

 

◎ 日程第１１ 議案第６４号 

○議長（上辻 亨君） 日程第１１、議案第６４号 伊根町職員の給与に関する条例等の一部改正

についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第６４号 伊根町職員の給与に関する条例等の一部改正についてでご

ざいます。 

 令和元年人事院勧告に基づく国家公務員給与法の改正に従って給与関係条例を３件改正し、あわ

せて成年被後見人等の権利の制限に係る措置の適正化等を図るための関係法律の整備に関する法律

の施行による地方公務員の欠格条項の改正に伴うものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） 鍵課長。 

○総務課長（鍵 良平君） 議案第６４号 伊根町職員の給与に関する条例等の一部改正について

の説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。こ

れで質疑を終わります。 

 お諮りいたします。本案について討論を省略し、直ちに採決をしたいと思いますが、ご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第６４号 伊根町職員の給与に関する条例等の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案
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は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１２ 議案第６５号 

○議長（上辻 亨君） 日程第１２、議案第６５号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補

償等に関する条例の一部改正についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第６５号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する

条例の一部改正についてでございます。 

 地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律（平成２９年法律第２９号）によって、会計

年度任用職員制度が施行されますが、このことに伴い、会計年度任用職員の補償基礎額にについて

常勤職員の規定に準じることとするための改正でございます。 

 担当課長からの細部説明につきましては省略させていただきますが、ご審議の上、ご可決賜りま

すようよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。こ

れで質疑を終わります。 

 お諮りいたします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第６５号 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の一部改

正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１３ 議案第６６号 

○議長（上辻 亨君） 日程第１３、議案第６６号 伊根町印鑑条例の一部改正についてを議題と

します。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第６６号 伊根町印鑑条例の一部改正についてでございます。 

 本人からの届け出により、住民票に旧氏を記録することを可能とする住民基本台帳法施行令等の

一部を改正する政令（平成３１年政令第１５２号）の公布に伴い、印鑑登録に旧氏を使用できるこ

ととするものでございます。 

 また、成年後見人等の権利の制限に係る措置の適正化を図るための関係法律の整備に関する法律

の施行に伴う条文の整理を行います。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願い申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） 石野課長。 

○住民生活課長（石野 靖君） 議案第６６号 伊根町印鑑条例の一部改正についての説明（担当

課長説明記載省略） 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。こ

れで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第６６号 伊根町印鑑条例の一部改正についてを採決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 
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◎ 日程第１４ 議案第６７号 

○議長（上辻 亨君） 日程第１４、議案第６７号 伊根町廃棄物の処理及び清掃に関する条例の

一部改正についてを議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第６７号 伊根町廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正につ

いてでございます。 

 宮津与謝クリーンセンターの新設に伴い、当町内から排出される廃棄物の処理について見直しを

行ったものでございます。 

 細部につきましては担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますようよ

ろしくお願いを申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） 石野課長。 

○住民生活課長（石野 靖君） 議案第６７号 伊根町廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部

改正についての説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。こ

れで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第６７号 伊根町廃棄物の処理及び清掃に関する条例の一部改正についてを採決し

ます。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 日程第１５ 議案第６８号 

○議長（上辻 亨君） 日程第１５、議案第６８号 固定資産評価審査委員会委員の選任について

を議題とします。 

 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第６８号 固定資産評価審査委員会委員の選任についてでございます。 

 現職の永濱貢氏が令和元年１２月２２日付で任期満了となるため、引き続き同氏を選任したいの

で地方税法第４２３条第３項の規定により議会の同意を求めるものでございます。 

 人事案件であり、担当課長等からの細部説明については省略させていただきますが、ご審議の上、

ご同意賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。 

 お諮りいたします。本件は人事案件でありますので、討論を省略し、直ちに採決に入りたいと思

いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第６８号 固定資産評価審査委員会委員の選任についてを採決します。 

 本案は原案のとおり同意することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり同意されました。 

 

◎ 日程第１６ 議案第６９号 

○議長（上辻 亨君） 日程第１６、議案第６９号 監査委員の選任についてを議題とします。 

 坂中宗一郎君の退場を求めます。 

（代表監査委員 坂中宗一郎君退場） 

○議長（上辻 亨君） 本案について提案理由の説明を求めます。吉本町長。 
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○町長（吉本秀樹君） 議案第６９号 監査委員の選任についてでございます。 

 現職の坂中宗一郎氏が令和２年１月１３日に任期満了となるため、引き続き同氏を選任したいの

で地方自治法第１９６条第１項の規定により議会の同意を求めるものでございます。 

 人事案件であり、担当課長等からの細部説明については省略させていただきますが、ご審議の上、

ご同意賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（上辻 亨君） これから質疑を行います。質疑はありませんか。質疑なしと認めます。 

 お諮りします。本件は人事案件でありますので、討論を省略し、直ちに採決に入りたいと思いま

すが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 これから議案第６９号 監査委員の選任についてを採決します。 

 本案は原案のとおり同意することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり同意されました。 

 休憩いたします。 

休憩 １１時２３分 

再開 １１時２４分 

○議長（上辻 亨君） 再開します。休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

◎ 日程第１７ 伊根町選挙管理委員会委員及び補充員の選挙 

○議長（上辻 亨君） 日程第１７、伊根町選挙管理委員会委員及び補充員の選挙を行います。 

 お諮りします。選挙方法につきましては、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推

薦にしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。したがって、選挙の方法は指名推薦で行うことに決

定しました。 

 お諮りします。指名の方法につきましては、議長が指名することにしたいと思いますが、ご異議

ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。したがって、議長が指名することに決定をしました。 

 選挙管理委員には、倉浩作君、小南善久君、村井 敏君、大泉幸稔君、以上の方を指名します。 

 お諮りします。ただいま議長が指名しました方を選挙管理委員の当選人と定めることにご異議あ

りませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。したがって、ただいま指名しました倉浩作君、小南

善久君、村井 敏君、大泉幸稔君、以上の方が選挙管理委員に当選されました。 

 次に、選挙管理委員補充員には、三野平史郎君、池本利徳君、田中眞智子君、岡田憲一君、以上

の方を指名します。 

 お諮りします。ただいま議長が指名しました方を選挙管理委員補充員の当選人と定めることにご

異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。したがって、ただいま指名しました三野平史郎君、

池本利徳君、田中眞智子君、岡田憲一君、以上の方が選挙管理委員補充員に当選されました。 

 次に、補充の順序についてお諮りします。補充の順序は、ただいま議長が指名しました順序にし

たいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（上辻 亨君） 異議なしと認めます。したがって、補充の順序はただいま議長が指名した

順序に決定しました。 
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◎ 散  会 

○議長（上辻 亨君） 以上で本日の日程は全部終了しました。 

 本日はこれで散会します。 

 １２月２０日金曜日の本会議は午前９時半から開催する予定でありますのでよろしくお願いしま

す。 

 ご苦労さまでした。 

 なお、この後、全員協議会を開催しますのでよろしくお願いいたします。 

散会 １１時２７分 
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